

## **Александр Бастрыкин встретился с кадетами в Санкт- Петербурге**



В городе Санкт-Петербурге Председатель Следственного комитета Российской Федерации встретился кадетами ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского» и профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Маленькие гости посетили Государственный Эрмитаж, Петропавловскую крепость, Музей политической полиции и органов государственной безопасности России, расположение СОБР «Гранит» ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Санкт-Петербургское военное суворовское училище МО РФ, Дом офицеров Западного военного округа МО РФ, совершили автобусную экскурсию по городу.



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

Это была третья встреча Председателя Следственного комитета Российской Федерации с кадетами из городов Москва, Химки, Вологда и Санкт-Петербург. Во время встречи Александр Бастрыкин рассказал о расширяющихся возможностях продолжить учебу в системе образовательных учреждений Следственного комитета Российской Федераций, а кадеты поделились впечатлениями от экскурсий.

Традиционно в конце встречи Председатель Следственного комитета России вручил кадетам подарки и сувениры.

Руководитель управления

В.И.Маркин

## Изображения







20 Мая 2015

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/928923">https://sledcom.ru/news/item/928923</a>